

Saboru Neveste Isusa Hrista

Srdačan pozdrav za svu braću i sestre širom sveta, koji su poverovali u čistu biblijsku Poruku Božiju i sada doživljavaju svoju pripremu za uznesenje, uz Riječ Gospodnju iz Isaije 55:11: „*Tako će biti Riječ moja kad izide iz mojih usta: ne će se vratiti k Meni prazna, nego će učiniti što mi je drago, i srećno će svršiti na što je pošljem.*“

Sledeća Biblijska mesta imaju cilja, da nam pokažu šta GOSPOD Bog očekuje od nas, da bismo mogli da ispunimo, i što mi očekujemo od Njega i On nam želi po milosti pokloni, kako bismo bili spremni, kada On dođe.

Povratak Hristov je nada svih pravih Vernika od samog početka.

U jovanu 14:2-3 kazao je naš GOSPOD: „*Mnogi su stanovi u kući oca mojega. A da nije tako, kazao bih vam: idem da vam pripremam mjesto.*

I kad otidem i pripremam vam mjesto, opet ću doći, i uzeću vas k Sebi da i vi budete gdje sam Ja.“

Sveto Pismo više puta naglašava drugi Hristov dolazak:

„... *tako se i Hristos jednom prinese, da uzme mnogijeh grijeha; a drugom će se javiti bez grijeha na spasenije onima koji Ga čekaju*“ (Jev. 9:28).

O Enohu je već pisano: „*Vjerom bi Enoh prenesen da ne vidi smrti; i ne nađe se, jer ga Bog premjesti, jer prije nego ga premjesti, dobi svjedočanstvo da ugodí Bogu*“ (Jev. 11:5).

Gospod je takođe govorio o svim stvarima koje će se dogoditi u poslednjim vremenima pre Hristovog povratka, bilo da se radi o Izraelu, Saboru ili opštem stanju na zemlji:

„*A kad sjedaše na gori Maslinskoj, pristupiše k Njemu učenci na samo govoreći: »Kaži nam kad će to biti? I kakav je znak tvojega dolaska i posljedka vijeka?»*“

I odgovarajući Isus reče im: „*Čuvajte se da vas ko ne prevari! ...*“ On je govorio o ratovima, gladi, kugama i td. (Mat. 24:3-7) i posebno naglasio: „*I propovjediće se ovo Jevanđelje o carstvu po svemu svijetu za svjedočanstvo svijem narodima. I tada će doći posljedak*“ (Mat. 24:14). Danas se Sveto Pismo ispunjava pred našim očima u celom svetu.

U Luki 21:28 Gospod je rekao Svojima o događajima poslednjih vremena: „*A kad se počne ovo zbivati, gledajte i podignite glave svoje; jer se približuje izbavljenje vaše.*“

Pre Njegovog povratka, međutim, sve u Saboru treba da se vrati na pravo mesto kao što je bilo na početku, kako piše u Djelima apostolskim 3:21:

„KOJEGA valja dakle nebo da primi do onoga vremena kad se sve popravi, što Bog govori ustima sviju svetijeh proroka Svojijeh od postanja svijeta.“

Ovo uključuje obećanje, da će Bog na kraju milostivoga vremena, prije nego dođe veliki i strašni dan Gospodnji, poslati jednog Proroka da vrati srca Božje dece nazad apostolskim ocima. Ovo obećanje iz Malahije 4:5-6 ispunjeno je kroza službu brata Branhama.

Što se tiče samog događaja uznesenja, čitamo mi u 1 Solunjanima 4:15-17:

„Jer vam ovo kazujemo Riječju Gospodnjom da mi koji živimo i ostanemo za dolazak Gospodnji, ne ćemo preteći onijeh koji su pomrli.

Jer će sam Gospod sa zapovijesću, s glasom arandelovijem, i s trubom Božijom sići s neba; i mrtvi u Hristu vaskrsnuće najprije;

A potom mi živi koji smo ostali, zajedno s njima bićemo uzeti u oblake na susret Gospodu na nebo, i tako ćemo svagda s Gospodom biti.“

U Filibljanima 3:20-21 piše tamo:

„Jer je naše življenje na nebesima, odkuda i Spasitelja očekujemo Gospoda svojega Isusa Hrista, Koji će preobraziti naše poniženo tijelo da bude jednako tijelu slave Njegove, po sili da može sve sebi pokoriti.“

Preduslov za to je, da se sledeća Reč kod nas ostvaruje: *„A ako li živi u vama Duh Onoga koji je vaskrsao Isusa iz mrtvijeh, Onaj koji je podigao Hrista iz mrtvijeh oživljeće i vaša smrtna tjelesa Duhom Svojijem koji živi u vama“* (Rim. 8-11).

Ovo će obećanje biti doživljena stvarnost kada se naš Gospod vrati.

U isto vreme podstaknuti smo, da čvrsto stojimo i zato čekamo, kad Bog završi jedno Svoje moćno delo kroz Duha: *„Trpите dakle, braćo moja, do dolaska Gospodnjega!*

Gle, težak čeka plemenitoga roda iz zemlje, i rado trpi dok ne primi dažd rani i pozni.

Trpите dakle i vi, i utvrdite srca svoja, jer se dolazak Gospodnji približi“ (Jak.5:7-8).

„I vi, sinovi Sionski, radujte se i veselite se u Gospodu Bogu svojem, jer će vam dati dažd na vrijeme, i spustiće vam dažd rani i pozni na vrijeme“ (Joel 2:23).

Pošto niko nezna tačan čas, Njegovog dolaska, pozvani smo da budnemo gotovi u svakom trenutku: *„Za to i vi budite gotovi; jer u koji čas ne mislite doći će Sin čovječij“* (Mat. 24:44).

Ovu ozbiljnu Reč takođe moramo uzeti k srcu: *„Da se bojimo dakle da kako dok je još ostavljeno obećanje da se ulazi u pokoj Njegov, ne odocni koji od vas.*

Jer je nama objavljeno kao i onima; ali onima ne pomaže čuvena Riječ, jer je ne vjerovale oni koji je čuše“ (Jev. 4:1:2). Abraham je verovao Bogu i video je obećanje ispunjeno, i mi takođe verujemo Bogu i Njegovoj Reči i doživjećemo obećanje u ispunjenju.

Poput Pavla, koji je ozbiljno prihvatio svoju službu za Gospoda, želeo bih da vernicima položim sledeće reči Svetog pisma na srcima:

„Molim vas dakle, braćo, milosti Božije radi, da date tjelesa svoja u žrtvu živu, svetu, ugodnu Bogu; to da bude vaše duhovno bogomoljstvo!

I ne vladajte se prema ovome vijeku, nego se promijenite obnovljenjem uma svojega, da biste mogli kušati koje je dobra i ugodna i savršena volja Božija“ (Rim. 12:1-2).

„Da bi se utvrdila srca vaša bez krivice u svetinji pred Bogom i ocem našijem, za dolazak Gospoda našega Isusa Hrista sa svima svetim Njegovijem. (1. Sol. 3:13).

„Pridržavajući Riječ života, na moju hvalu za dan Hristov, da mi ne bude uzalud trčanje i trud“ (Fil. 2:16).

„I za to se molim Bogu da ljubav vaša još više i više izobiluje u razumu i u svakoj volji, Da kušate šta je bolje, da budete čisti i bez spoticanja na dan Hristov, Napunjeni plodova pravde kroz Isusa Hrista, na slavu i hvalu Božiju“ (Fil.1:9-11).

Naša je iskrena želja da se sve ove Biblijske Reči s nama i kroza nas dogode.

„A sam Bog da posveti vas cijele u svačemu; I cijel vaš duh i duša i tijelo da se sačuva bez krivice za dolazak Gospoda našega Isusa Hrista!“ (1.Sol. 5:23).

„I sad, dječice, ostanite u Njemu da imamo slobodu kad se javi, i da se ne osramotimo pred Njim o Njegovu dolasku“ (1.Jov. 2:28).

„Jer ko je naš nad ili radost, ili vijenac slave? Nijesteli i vi pred Gospodom našijem Isusom Hristom o Njegovu dolasku?“ (1. Sol. 2:19).

S time su svi posmatrani, koje je Bog izabrao pre postanka sveta. Apostol im poziva ozbiljne reči: *„I ne ožalošćavajte Svetoga Duha Božijega, kojijem ste zapečaćeni za dan izbavljenja“ (Efe. 4:30).*

Zapečaćeni su samo oni koji pripadaju Saboru Nevjeste; i k njima je upravljena oštra opomena da ne ožalošćavaju Duha Božijega kroza neverstva i neposlušnosti. Ali sam za to čvrsto uveren, da i što je Apostol napisao braćama i sestrama u svoje vreme važi danas i za nas: *„Uzdajući se u ovo isto da će Onaj koji je počeo dobro djelo u vama dovršiti ga tja do dana Isusa Hrista“ (Fil. 1:6).*

Brat Branham jeste njegovoga biblijskoga naloga obavio i Poruku koja će drugom dolasku Hristovom doneo unapred. Mene je Gospod za to upotrebio, posle njegovog odlaska ovu poslednju Poruku, tu otkrivenu Reč, da je nosim po čitavome svetu. Sva prava braća službenici propovedaju istu Reč, i dele istu duhovnu hranu, i tako je Sabor Nevesta dovedena u jedinstvo Duha i u koraku Reči.

„A kad one otidoše da kupe Ulje, dođe Ženik, i gotove uđoše s Njim na svadbu, i zatvoriše se vrata“ (Mat. 25:10).

»I evo ću doći skoro!«

»I Duh i Nevjesta govore: »Dođi!« (Otk. 22:17).

Za godinu 2023 koju mi očekujemo, da Bog učini velike stvari i ispuni Njegova obećanja, koja su dana nama. Možemo biti sigurni, da će Njegova Reč učiniti na svima koji je veruju, izvršuje, zašto je bila poslata, i učiniti zašto je On bio obećao. Amen!

Po nalogu Božijeg rada

Bt. Frank